

*Уважаемые преподаватели,
сотрудники и учащиеся
Специализированного учебно-
научного центра НГУ!*

Дорогие коллеги и друзья!

*50 лет
Специализированному
Учебно-Научному центру
Новосибирского
государственного
университета*



От имени Президиума Сибирского отделения Российской академии наук сердечно поздравляем вас с юбилеем! Прошло ровно полвека с тех пор, как при Новосибирском государственном университете была создана первая в стране физико-математическая школа, где преподавали ведущие ученые. За лекторской кафедрой перед учениками ФМШ выступал и основатель Сибирского отделения Михаил Алексеевич Лаврентьев, и руководители научных институтов – академики, доктора наук, основоположники целых научных школ и направлений. Блестящие лекторы, они сумели «заразить» учеников живым интересом и любовью к наукам, что и определило их дальнейшую судьбу.

Знания из первых рук – такой задумал Лаврентьев уникальную систему образования в ФМШ, организовав со всех уголков страны отбор талантливых детей, которые смогли здесь раскрыть и реализовать свои способности, поступить в один из лучших университетов и прочно связать свою жизнь с наукой. Научные доклады бывших «фмышишат», как они с гордостью называют себя до сих пор, сегодня можно услышать на крупных международных конференциях. Многие из них стали известными учеными, которыми может по праву гордиться Россия и мировое научное сообщество. Поздравляем с юбилеем преподавателей и школьников СУНЦ НГУ искренне надеемся, что его сегодняшние выпускники внесут серьезный вклад в развитие науки и просвещения в нашей стране. От всей души желаем ученикам школы любознательности, трудолюбия и блестящей научной карьеры в будущем, а ее преподавателям – энергии, здоровья, новых творческих достижений и гордости за успехи своих учеников.

*Председатель СО РАН
академик*

А.Л. Асеев

*Заместитель председателя СО РАН
академик*

М.И. Эпов

*Главный научный секретарь
академик*

Н.З. Ляхов